

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 35/2370

30. KOLOVOZA 2015.

22. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Ponovljeni zakon 4, 1-2.6-8

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu:

»Sada, Izraele, poslušaj zakone i uredbe kojima vas učim da biste ih vršili i tako poživjeli te unišili i zaposjeli zemlju koju vam daje Gospodin, Bog otaca vaših. Niti što nadodajite onome što vam zapovijedam niti što od toga oduzimljite; vršite zapovijedi Gospodina, Boga svojega, što vam ih dajem. Držite ih i vršite: to će u očima narodâ biti vaša mudrost i vaša razboritost. Kad oni čuju za sve ove zakone, reći će: 'Samo je jedan narod mudar i pametan, a to je ovaj narod veliki.' Jer koji je to narod tako velik da bi mu bogovi bili tako blizu kao što je Gospodin, Bog naš, nama kad god ga zazovemo? Koji je to narod tako velik da bi imao zakone i uredbe pravedne kao što je sav ovaj zakon koji danas stavljam pred vas?« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 15, 2-4ab.5ab*

Pripjev: Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome?

Onaj samo tko živi čestito,
koji čini pravicu,
i istinu iz srca zbori,
i ne kleveće jezikom.

Koji bližnjem zla ne nanosi
i ne sramoti susjeda svoga;
koji zlikovca prezire,
a poštuje one što se Gospodina boje.

Koji se zaklinje prijatelju,
a ne krši prisege,
i ne daje novca na lihvu,
i ne prima mita protiv nedužna.

Drugo čitanje

Jakovljeva poslanica 1, 17-18.21b-22.27

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Braćo moja ljubljena: Svaki dobar dar, svaki savršen poklon odozgor je, silazi od Oca svjetlilâ u kome nema promjene ni sjene od mijene. Po svom naumu on nas porodi riječju Istine da budemo prvina neka njegovih stvorova.

Sa svom krotkošću primite usađenu riječ koja ima moć spasiti duše vaše.

Budite vršitelji riječi, a ne samo slušatelji, zavaravajući sami sebe.

Bogoljubnost čista i neokaljana jest: zauzimati se za sirote i udovice u njihovoj nevolji, čuvati se neokaljanim od ovoga svijeta. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Po svom naumu on nas porodi riječju istine da budemo prvina neka njegovih stvorova. Aleluja.

Evandjelje

Marko 7, 1-8.14-15.21-23

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štujete naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.« Riječ Gospodnja.

OREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Janja Milišić
10:00 sati + Petar Muhvić
11:15 sati: misa za narod
Ponedjeljak 8:00 sati: + Ante Bulum
Utorak 8:00 sati: + Vjekoslav Crljenković
Srijeda 8:00 sati: N.N. za zdravlje
Četvrtak 8:00 sati: + Ante Bulum
Petak 8:00 sati: + nakana B. Gršković
Subota 8:00 sati: + duše u čistilištu (M. Baras)
Subota 6:00 sati navečer: + Đurđa Vlašić
Nedjelja 6. rujna 9:00 sati: + Crstina i Angelo Mastromonaco
10:00 sati: + Ivan Kanjer i Veljko Mačešić
11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Marija Pasaglia za duše u čistilištu
Ob. Karla Čačića za + Grgu Grbića
Ob. Franje Mihalića za + Grgu Grbića
Ob. Mirka Šakića za + Grgu grbića (4 mise)
Ob. Mila Arbulića za sve pokoje u obitelji Arbulić
Vesna Arbulić za sve pokoje u obitelji Šarac
Milo i Vesna Abbulić na svoju nakanu
Antonietta Đurković za + roditelje
Antonietta Đurković za + muža Vlaha i njegove roditelje
Antonietta Đurković na svoju nakanu
Petar Čutura za zdravlje supruge Ljubice (2 mise)
Milka Tabako na svoju nakanu (6 misa)
Jele Miljanović za + muža Antu Miljanovića
Jele Miljanović za sve svoje pokojne
Nada Dujmović za + brata Niku Batinovića
Silvia Augustinović na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)
Vlatka Francois na čast Gospe od brze pomoći
Vlatka Francois za + oca Matu Kafadar
Ivka Kafadar na čast sv. Ante
Ivona Ljubičić na čast sv. Ante
Ivona Ljubičić na čast Majke Božje
N.N. na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Mile Semrena na čast Gospe Sinjske
Ob. Mile Semrena za + Anu Eranović
Ob. Silvestra Oreškovića za + Mariju Vukelić (2 mise)
Luiza Ispanović za + Niku Batinovića
Vesna Šarić i ob. za + Finku Prka
Vesna Šarić i ob. za + Katicu Šarić
Vesna Šarić i ob. za sve pokojne u obitelji Šarić
Eva i John Deutsch na svoju nakanu
Bože i Jaka Pavić za + Kaju Udovičić
Vinko i Venka Sabljo za + brata Šimuna Sabljo (10 misa)
Vinko Sabljo za + oca Šimuna Sabljo (6 misa)

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koji je primio u našoj crkvi u nedjelju 23. kolovoza, pridružio nam se u vjeri:

THOMAS JAXON DESCHENES

Roditelji: Ryan Deschenes i Ivana Babić

Datum rođenja: 9. travnja 2015.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Michael i Any Damjanović

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

IVAN ANTON MEĐUREČAN, sin Miroslava Međurečan i Marije r. Balen, rođen u Edmontonu, Alberta, i **KRISTINA MILANOVIĆ LITRE**, kćerka Petra Milanovića Litre i Mandy r. Markanović, rođena u Vancouveru, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 5. rujna.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa i Krešimir Bebić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura

U slijedeću nedjelju 30. kolovoza:

10: sati: Angela Dasović i Kristina Grgić

11:15 sati: Milena Bebić i Mirjana Srdanović

PRVI PETAK I PRVA SUBOTA

Slijedeći petak je prvi petak u mjesecu. Ispovijed u našoj crkvi 15 minuta prije jutarnje mise.

Subota 5. rujna je prva subota. Klanjanje presv. Oltarskom Sakramentu od 5 - 6 sati, a završava svetom misom.

RADOVI

Već je prošlo mnogo vremena kako smo počeli govoriti o obnovi župnog stana, a onda nam je došao 'Seismic upgrade' problem. Sve to pokušavamo riješiti. Ali ne ide tako brzo kako bismo željeli. Svakako do konca studenog treba dovršiti planove i podastrijeti ih nadbiskupiji.

U međuvremenu nas je izdalo grijanje u crkvi. Srećom pri kraju dana koje je trebalo grijati. Prvi naš korak bit će grijanje. Već smo našli tri cijene i poslali smo program nadbiskupu na odobrenje. Čim dođe, a to će biti uskoro, radimo grijanje. Nadamo se završiti ga u rujnu. O cijeni ćemo govoriti kada damo kompaniji koja će to raditi. Svakako znate da su naši fondovi tanki - a onda znate što to znači....

HRVATSKA ŠKOLA

Po vremenu se vidi da je ljeto za nama, iako nije još po kalendaru. Već slijedeći tjedan će započeti redovita škola, a s njom smo svi na svojim mjestima. To je znak i za početak za našu Hrvatsku školu. Započet ćemo 25. rujna. Nadamo se da roditelji cijene rad naše škole i da će i ove godine upisati svoju djecu. Posebno to vrijedi za one koji će se pripremati za sakramente prve ispovijedi, pričesti i potvrde. Upozoravamo roditelje da su djeca dužna pohađati vjeronauk. Nećemo dozvoliti nikakve "padobrance". Nije pošteno prema roditeljima koji redovito nastoje dovesti djecu da druge primamo zadnji trenutak. Svačija djeca imaju i drugih sportova i aktivnosti, pa se ipak trude dolaziti u Hrvatsku školu.... Želite li da vam djeca budu i ostanu kršćani, treba ih za život pripremati, a u tome vam naša škola želi pomoći. Cijene upisa u školu su iste kao i prošle godiine. Uzmite i popunite upisnice.

anđeli

2

Upućivanje na Kristovo prvenstvo pomaže nam razumjeti da istina o postojanju i djelovanju anđela (dobrih i zlih) ne tvori središnji sadržaj Božje riječi. U objavi Bog prije svega govori ljudima "te s njima druguje da ih pozove i primi u zajedništvo sa sobom", kako čitamo u konstituciji *Dei verbum* (hr. 2) Drugoga vatikanskog sabora. Ta "dubina istine i o Bogu i o čovjekovu spasenju" predstavlja središnji sadržaj

objave koja je "u punom svjetlu zasjala" u osobi Isusa Krista. Istina o anđelima je u određenom smislu "uzgređna", ali ipak neodvojiva od središnje objave koja je postojanje Stvoritelja, njegova uzvišenost i slava koje blistaju u svemu stvorenomu, "vidljivomu" i "nevidljivomu", i u spasenjskomu djelovanju Božjemu u ljudskoj povijesti. Anđeli dakle nisu stvorenja od središnje važnosti u stvarnosti objave, no ipak joj u potpunosti pripadaju tako da ih u nekim trenucima vidimo kako izvršavaju glavne zadaće u ime samoga Boga.

Po objavi, sve što se odnosi na stvaranje pripada otajstvu božanske providnosti. To na izvrstan i koncizan način potvrđuje Prvi vatikanski sabor koji je već više puta citiran: "Bog pak sve što je stvorio štiti i upravlja svojom providnošću čija se snaga prostire s jednoga kraja svijeta na drugi i blagotvorno upravlja svemirom" (Mudr 8,1). 'Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno [njegovim] očima' (usp. Heb 4,13), pa i ono što će se dogoditi slobodnim činom stvorenja" (DS 3003). Providnost dakle obuhvaća i svijet čistih duhova koji su potpunije od ljudi razumska i slobodna bića. U Svetomu pismu nalazimo dragocjene podatke koji se na njih odnose. Tu je i objava jedne otajstvene, ali ipak stvarne drame koja je dotakla ta anđeoska stvorenja, a da ništa nije promaklo vječnoj Mudrosti koja snagom (*fortiter*) i u isto vrijeme dobrotom (*suaviter*) sve vodi k ispunjenju u kraljevstvu Oca, Sina i Duha Svetoga. Priznajemo prije svega da se Providnost, kao Božja mudrost puna ljubavi, očitovala upravo u stvaranju čistih duhovnih bića, po čemu se bolje iskazala Božja sličnost u njima koji zajedno s čovjekom, koji je također neizbrisiva slika Božja, neizmjerljivo nadvisuju sve stvoreno u vidljivomu svijetu. Bog, koji je apsolutno savršen Duh, prije svega se ogleda u duhovnim bićima koja su mu po svojoj prirodi, odnosno po svojoj čistoj duhovnoj naravi, puno bliža od materijalnih stvorova i koja gotovo tvore "okružje" koje je najbliže Stvoritelju. Sveto pismo pruža dovoljno jasan dokaz

o toj Bogu najvećoj mogućoj blizini koju imaju anđeli, govoreći o njima slikovitim jezikom kao o "prijestolju" Božjemu, o njegovim "četama", o njegovu "nebu". Ono je nadahnjivalo pjesništvo i umjetnost kršćanskih stoljeća koji nam anđele prikazuju kao "Božji dvor".

Nastavlja se...

Poznati duhoni pisac Anelm Grün napisao je knjižicu o anđelima. Donosit ćemo prigodno pojedine ulomke. Danas donosimo:

ANDEO NESTRPLJIVOSTI

Kada stojim u nekom redu na blagajni u super marketu, pred šalterom za izdavanje voznih karata, kod provjere putovnica - tad osjećam kako se lako u meni javlja nestrpljivost. Razmišljam nije li bolje prijeći u drugi red jer se tamo brže napreduje. Ili postajem nestrpljiv kada neki zaposlenik ili bližnji nešto ne razumije ili je za moj pojam prespor u svemu što čini. U takvim prilikama želim si anđela nestrpljivosti: anđeli nas žele dovesti u doticaj s potencijalom koji postoji u našoj duši. Anđeo nestrpljivosti ipak nas ne želi dovesti u doticaj s vlastitom nestrpljivošću. On, naprotiv, ulazi u našu nestrpljivost. Prati nas kada smo nestrpljivi.

Anđeo nestrpljivosti onaj je koji ustraje kad moji živci počinju treperiti i koji me tiho tapša po ramenu i kaže: »Zašto tako nestrpljivo? Jednostavno uzmi sada to vrijeme dok čekaš u redu. To je darovano vrijeme. Možeš osjetiti sebe. Ovo je čudesna prigoda da opet dođeš u svoje središte. Imaš li zaista tako puno posla? Ako tako i misliš -priušti si sada pauzu koju ti daruje ovo čekanje.«

Anđeo nestrpljivosti pred očima mi drži zrcalo. Želi da gledam u to zrcalo i zapitam se zašto sam zapravo tako nestrpljiv.

Tada shvaćam kako se često nepotrebno izlažem pritisku, da tih par minuta čekanja nije bitno, da ću svatko doći na red. U tom zrcalu vidim kako se smiješno ponašam. Zbog samo nekoliko minuta

postajem nestrpljiv i ljutit. Ako sam stalno usredotočen na to ne bi li se ljudi ispred mene mogli požuriti, tada mi vrijeme čekanja nije darovano, nego uludo potrošeno vrijeme. Anđeo nestrpljivosti koji je uza me kada sam opet nestrpljiv, duhovit je. Želi mi na duhovit način svratiti pozornost na to da se ne isplati biti nestrpljiv. On preobražava čekanje kako ne bi u meni izazivalo nestrpljenje, nego da postane dobro čekanje.

Ovaj ti anđeo postavlja pitanja: pita te što te čini tako nestrpljivim i nemirnim. Potiče te da osluškuješ svoju nestrpljivost. Koje se slike, koja se sjećanja tada javljaju u meni? Zašto sam tako nervozan? Nije od pomoći ako jednostavno odlučiš biti strpljiv ili miran. Nestrpljivost je za tebe poput vrata kroz koja moraš proći da bi se bolje upoznao. Kada spoznaš dublje razloge svoje nestrpljivosti, tada možeš pomisliti: Što mi pomaže da postanem mirniji? Ovaj ti anđeo pokazuje: ako si sasvim pri sebi, tada druge stvari koje te uznemiruju neće više biti tako važne.

Anđeo nestrpljivosti kazuje ti da se ne moraš boriti protiv nestrpljivosti, nego da se s njom trebaš ophoditi ljubazno i stalno je iznova propitivati. U razgovoru s njom tada možeš kazati: *»Da, ti si tu. Poznajem te. Ali sada ćeš malo čekati. Sada te ne trebam. Sada sam pri samome sebi i uživam u tome što osjećam za samoga sebe i što sam pri samome sebi.«*

Anđeo nestrpljivosti me, dakle, poziva da vrijeme čekanja gledam kao svoje vrijeme: vrijeme koje pripada meni. Sada je trenutak u kojem imam sve vrijeme svijeta kako bih uživao u ovom trenutku. Sada mogu doći u doticaj sa samim sobom. Mogu čekati na sebe, na svoju dušu kako bi ona u ovom trenutku došla do riječi.

OVIH DANAS SMO DOBILI VIDEO ZAPIS (DVD) **SVETA HRVATSKA. RADI SE O HRVATSKIM SVECIMA i MUČENICIMA OD TAVELIĆA DO STEPINCA. ZAISTA VRIJEDNA STVAR KOJU BI TREBAO IMATI SVAKI HRVATSKI DOM.**

GEORGE'S BEST GRAPES LTD.

**27353 - 58 Crescent, Unit 110
LANGLEY, B.C. V4W 3X1**

Vrijeme je da nam se javite. Grožđe stiže.
Telefon: **604-524-2813**
Fax: **604-777-2939**

Kako nas naći?
S highwaya izlaz # 73
(264 Str.), desno na 50 Ave. lijevo na 272 Str. i desno na Crescent.

